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КОНФЕРЕНЦІЇ 

О. М. Адаменко, Л. М. Архипова,  
М. М. Приходько, М. П. Мазур 

Івано-Франківський національний 
технічний університет нафти і газу  

 
VI НАУКОВИЙ СЕМІНАР «ПРОБЛЕМИ ГЕОМОРФОЛОГІЇ І ПАЛЕОГЕОГРАФІЇ 

УКРАЇНСЬКИХ КАРПАТ» 
 

8-11 вересня 2016 р. на Чорногірському географічному стаціонарі Львівського 
національного університету ім. Івана Франка в селищі Ворохта Івано-Франківської області 
відбувся міжнародний науковий семінар "Проблеми геоморфології і палеогеографії 
Українських Карпат", організатором якого 
виступила кафедра геоморфології і 
палеогеографії географічного факультету. 

Гості з Краківського аграрного 
університету в Польщі, Київського 
національного університету імені Тараса 
Шевченка, Інституту географії 
Національної академії наук України, 
Національного університету біоресурсів і 
природокористування України, Івано-
Франківського національного технічного 
університету нафти і газу, викладачі та 
аспіранти кафедри геоморфології і 
палеогеографії – представили цікаві 
доповіді з проблем конструктивної екології, 
палеогеографії антропогену, створення 
геоекологічного атласу річково-басейнової 
системи, геоморфологічного 
картографування, еколого-морфометричної 
класифікації рельєфу, перспектив 
збереження і геотуристичного використання 
геолого-геоморфологічних об’єктів тощо. 

Івано-Франківський національний 
технічний університет нафти і газу на 
семінарі представляли професор кафедри 
екології, докт. геол.-мін. наук, професор 
Адаменко О. М. з доповіддю «Теоретичні 
основи конструктивної екології», та 
завідувач кафедри туризму докт. техн. наук, 
професор Архипова Л. М., завідувач 
кафедри землевпорядкування та кадастру 
докт. геогр. наук, професор Приходько М. М. з роботою «Вплив змін клімату на водний 
режим гірської частини басейну р. Прут», яка була виконана сумісно із Карпатським 
національним природним парком, який представляла канд. техн. наук Корчемлюк М. В. 

Рис. 1. Організатори наукового семінару 
з гостями 

Рис. 2. Жваві дискусії семінару 
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Під час засідань проходили дискусії, наукові бесіди, обговорення проблемних 
питань. Організаторами наукового семінару була запропонована наукова екскурсія на 
вершину гори Пожижевська із відвідуванням метеостанції на полонині Пожижевській. 
Учасники семінару відмітили високий науковий рівень проведення семінару, вказали на 
необхідність подальших плідних зустрічей в такому напрямку. 

Директор інженерно-екологічного інституту Івано-Франківського національного 
технічного університету нафти і газу к.ф.-м.н., доц. Мазур М.П. під час семінару 
ознайомився з структурою, обладнанням, роботою Чорногірського географічного 
стаціонару Львівського національного університету імені Івана Франка, та ініціював 

створення аналогічного стаціонару для 
роботи Інженерно-екологічного інституту.  

Чорногірський географічний 
стаціонар Львівського національного 
університету імені Івана Франка заснований 
у 1978 році професором Г. П. Міллером. 
Стаціонар розташований у Карпатах (масив 
Чорногора) у верхів'ї річки Прут 
(Карпатський національний природний 
парк), на віддалі 17 кілометрів від 
селища Ворохта Яремчанської міської ради 
Івано-Франківської області. 
Призначення стаціонару – проведення 
наукової роботи, навчальних і виробничих 
практик студентів географічного 
факультету. 

На базі стаціонару проводять 
ландшафтно-моніторингові дослідження, 
режимні метеорологічні, гідрологічні і 
фенологічні спостереження. Вивчають 
геофізичні і геохімічні властивості та 
просторово-часову організацію природних 
комплексів крутосхилого лісистого 
середньогір'я, давньольодовикового 
субальпійського і пенепленізованого 
полонинського високогір'їв. 

Обмін науковими здобутками,  
критичні зауваження чи схвальні оцінки, 
нові наукові ідеї, стимулюють розвиток та 
прогрес у науці. Тому, вважаємо, що участь 
у семінарі була цікавою, пізнавальною і 
корисною. 

 
 

Рис. 3. Директор інженерно-
екологічного інституту ІФНТУНГ 
вивчає досвід Львівських колег 

Рис.4. Делегація ІФНТУНГ із 
польськими, київськими та 

львівськими колегами  


